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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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SRPEN 2025

Juraj Aláč

Miroslav Wanek:  
Už jsme doma – letos to je 40 let
Miroslav Wanek je lídrem punkové kapely Už jsme doma. 
Letos oslavili čtyřicet let na české hudební scéně velkolepým 
koncertem v pražské Lucerně. Za tuto dobu s kapelou projel celý 
svět a odehrál více než tři tisíce koncertů, natočil osm řadových 
alb a jeho hudba se objevila v několika filmech a pohádkách. 
Za hudbu k filmu Fimfárum byl nominován na Českého lva.

Jak prožíváte 40letý milník 
na hudební scéně? 

Kdyby nebylo těch oslav, ani si 
ho neuvědomuju, je to hodně let, 
ale jelikož jsem je nikdy nepřeru-
šil, tak je to jen sled dní, jak šly za 
sebou. Udržet kapelu pohromadě, 
dávat jí náplň, organizovat její čin-
nost, cestování, kontakty atd., to 
byla samozřejmě jízda velmi ob-
tížná, ale hodně věcí se podařilo 
a  kapela stále existuje a  doufám, 
že nikoli pouze jako relikt minu-
losti, ale jako platná a  respekto-
vaná součást hudební scény jak 
u nás, tak ve světě. 

Jaké momenty považuje-
te v kariéře s kapelou za 
ty nejtěžší, a naopak za 
nejšťastnější?

Úžasné byly ty první výjez-
dy do zahraničí, ovšem to souvi-
selo se situací před revolucí, kdy 
se cestovat nemohlo. Skvělá byla 

setkání s našimi „hrdiny“, přede-
vším se členy skupiny The Resi-
dents nebo Pere Ubu, Jello Biafra 
a  Magma. Těžké byly někdy 
rozchody, úmrtí v kapele nebo ně-
kolik nepovedených výjezdů. Pa-
matuju hned na jeden z prvních, 
bylo to v roce 1990, kdy jsme vy-
jeli na koncert do Paříže. Utrati-
li jsme majlant za letenky, ale na 
místě se žádný koncert nekonal. 
Za poslední peníze jsme si koupi-
li bagetu, nožíkem ji nařezali na 
sedm dílků, a  to bylo naše jídlo 
na celý den. I tak to byl ale zážitek 
a  také nás to tak trochu zocelilo 
proti budoucím podobným udá-
lostem, nabírali jsme zkušenosti 
a nenechali se odradit. 

Jak vnímáte proměnu české 
hudební scény za uplynulé 
čtyři dekády? 

Čtyřicet let je dlouhá doba a vše 
se změnilo opravdu radikálně, 

jako ostatně celý okolní svět. Je 
tu internet, dostupnost hudebních 
nástrojů a přístrojů je neomezená, 
je možné cestovat, jezdit na kon-
certy do zahraničí, vidět u nás za-
hraniční kapely všeho druhu, ku-
povat si jejich nahrávky nebo je 

poslouchat na YouTube atd. atd. To 
všechno je obrovský proud infor-
mací a vlivů a svým způsobem to 
má dnešní generace o  dost obtíž-
nější se v tom neutopit a zachovat 
si svébytnost.

� Pokračování na straně 5

Kapelu dnes tvoří Miroslav Wanek, Pepa Červinka, Vojta Bořil a Adam Tomášek. Foto | NetwIN production
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Devět medailí,  
z toho tři zlaté

Češi zažili letos nejúspěšnější svě-
tové hry od roku 1997. Tři zlaté, 
čtyři stříbrné a dvě bronzové me-
daile vybojovali naši sportovci na 
Světových hrách 2025 v čínském 
Čcheng-tu. Pro neolympijské 
sporty a  disciplíny jsou světové 
hry nejdůležitější akcí, odjelo na 
ně rekordních 125 českých spor-
tovců. Už kvalifikovat se na svě-
tové hry je náročné, v  týmovém 
sportu musí být týmy mezi osmi 
nejlepšími na světě a v individuá- 
lních sportech patřit ke světové 
špičce. Zlaté medaile získali Eliš-
ka Matoušková a Lukáš Záhorský 
v motosurfu v  individuálních zá-
vodech i  soutěži národů. Druhá 
místa si připsali inline hokejisté, 
parkourista Jaroslav Chum, kick- 
boxerka Klára Strnadová a  ori-
entační běžec Tomáš Křivda. Ten 
společně s Jakubem Glonkem, Te-
rezou Rauturier a Denisou Králo-
vou vybojoval bronz ve smíšené 
sprintové štafetě. Třetí místo při-
dali znovu po čtyřech letech také 
florbalisté.� ala
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26
Tolik politických stran 
se bude letos ucházet 
o hlasy voličů při volbách 
do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. 
Prezident republiky určil 
termín voleb na pátek 3. října 
a sobotu 4. října.

18. srpna 1990
Na pražském Strahově 
vystoupila legendární skupina 
Rolling Stones, kterou si 
přišlo poslechnout více než 
sto tisíc lidí. Šlo o největší 
koncert v Československu, na 
největším stadionu na světě. 

Juraj Aláč

Ministerstvo vnitra ve spolupráci se složkami integrovaného 
záchranného systému a experty na krizové řízení 
a komunikaci připravilo projekt 72 hodin. Jeho součástí 
je praktická příručka, která občanům pomůže lépe se 
připravit na krizové situace, ale i tzv. Karty pro starosty, 
které nabídnou stručné návody pro krizové řízení. 

Zásadních 72 hodin 
pro mimořádné události

V  České republice jsme se v  po-
slední době setkali s  několika 
mimořádnými událostmi – ať už 
to byly povodně, tornáda, eko-
logické havárie, požáry, bouře, 
nebo rozsáhlý výpadek elektric-
kého proudu. Všechno to mohou 
být situace, které velmi rych-
le změní běžný život. Pro mnoho 

zasažených rodin bývají v  těchto 
krizových situacích nejtěžší první 
tři dny – tedy 72 hodin. „Během 
těchto 72 hodin můžeme čelit vý-
padkům vody, tepla, elektřiny či 
internetu. Proto je zásadní mít 
doma nouzové zásoby jídla, vody 
a  přístup ke spolehlivým infor-
macím, abychom věděli, co se ko-
lem nás děje. Připravenost nám 
umožní ochránit nejen sebe, ale 

i  své blízké,“ uvedl při předsta-
vení projektu ministr vnitra Vít 
Rakušan.

Kdy platí pravidlo 72 hodin?
Pravidlo 72 hodin se týká si-

tuací, kdy nejsou bezprostředně 
ohroženy životy. Když se občané 
ocitnou v přímém ohrožení života 
– při bezprostředně hrozícím ne-
bezpečí, nehodách, úrazech nebo 
akutních zdravotních problé-
mech – pomoc přijde rychle. Při 
rozsáhlých a  intenzivních krizo-
vých situacích nemusí být záchra-
náři schopni dostat se okamžitě 
ke všem, kteří nejsou v  přímém 
ohrožení života. Lidé si pak bu-
dou muset na určitou dobu pora-
dit sami. „Nejde o  přenášení od-
povědnosti ze státu na občany, 
ale o  sdílenou bezpečnost. Stát 
zůstává odpovědný za koordinaci 
záchranných prací a poskytování 
bezodkladné pomoci. Osobní při-
pravenost tento systém podporu-
je a  posiluje,“ zdůraznil ministr 
Rakušan.

Vedení obcí dostanou  
Karty pro starosty 

Když nastane mimořádná 
událost a s ní spojená krizová si-
tuace, je důležité, aby vedení obce 
postupovalo rychle a profesionál-
ně. Aby umělo zajistit základní 
služby, podporu a pomoc a obča-
ny správně informovalo a poradi-
lo jim. První momenty jsou roz-
hodující a náročné a projekt dává 
starostům, krizovým štábům 
a  komisím obcí návody, jak ta-
kové momenty zvládnout – ať už 
jde o výpadek elektřiny, povodeň, 
nebo evakuaci z  různých důvo-
dů. Má jít především o praktickou 
pomoc pro zvýšení bezpečnosti 
obyvatel. 

Klíčovým prvkem projektu 
jsou tzv. „Karty pro starosty“ – 
stručné návody pro krizové říze-
ní, které připravili odborníci na 
základě zkušeností z českého pro-
středí. Obsahují doporučení pro 
komunikaci s  veřejností, spolu-
práci s  integrovaným záchran-
ným systémem i  organizaci zá-
kladních kroků na místní úrovni.

Veškeré materiály a  podrob-
nosti na webu www.72h.gov.cz 
nebo na webu novinykraje.cz.
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Jak se připravit na krizové situace 
a společně je zvládnout?

By scanning the QR code, you 
will be redirected to a page with 
links to download the handbook 
in English.

За допомогою QR-коду ви 
перейдете на сторінку з 
посиланням для завантаження 
посібника українською мовою.

Informace pro neslyšící uživatele znakového jazyka jsou dostupné na www.72h.gov.cz.



Město se už připravuje  
na Vánoce

KRÁTCE Z WEBU

Žádné návrhy 
BAKOV NAD JIZEROU | Ani jeden 
návrh v  rámci participativního 
rozpočtu letos neobdrželo město 
Bakov nad Jizerou. Jejich podává-
ní bylo spuštěno 1. května a na ná-
pady veřejnosti vyčlenila radnice 
půl milionu korun. Nabízí se tedy 
domněnka, že občané v tuto chví-
li nevidí problémy či potřeby, kte-
ré by bylo třeba řešit touto formou. 
O  tom, zda bude participativní 
rozpočet pokračovat i v roce 2026, 
rozhodnou zastupitelé při schvalo-
vání rozpočtu města na příští rok.

Město z výšky
MLADÁ BOLESLAV | Pohledy 
z  ptačí perspektivy nabízí měs-
to Mladá Boleslav na svých webo-
vých stránkách. Dynamicky rozví-
jející se město formuje svoji novou 
podobu jak prostřednictvím vel-
kých dopravních staveb, novou 
bytovou i komerční zástavbou, tak 
novými budovami a  areály zdejší 
automobilky. Letecké pohledy mo-
hou zájemci porovnat se snímky 
z roku 2014. � red

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Participativní rozpočet očekává vaše hlasy

AKTUÁLNĚ� www.novinykraje.cz4

MLADÁ BOLESLAV | Léto ješ-
tě není u konce, ale město Mladá 
Boleslav se už připravuje na letoš-
ní Vánoce. Turistické informační 
centrum Mladá Boleslav vyhlási-
lo fotografickou soutěž o nejhezčí 
zimní snímek města. Do 15. září 
hledá infocentrum zimní fotogra-
fii, která by obletěla celé město 
a  jeho okolí ve formě vánočního 
pohledu. Výherce bude odmě-
něn dárkovou taškou obsahující 
mimo jiné 10 výtisků příslušného 
pohledu. 

Do konce srpna pak chce měs-
to vybrat vhodný vánoční strom, 
který během letošního adven-
tu ozdobí Staroměstské náměs-
tí a bude rozsvícen první advent-
ní neděli. Magistrát proto žádá, 
aby se přihlásili lidé, kteří by byli 
ochotni vhodný strom na svém 
pozemku pro tento účel darovat 
městu nebo o  podobném stromu 
ví. 

„Vánoční strom by měl být 
15 až 20 metrů vysoký, kuželového 

tvaru a hlavně v dobrém zdravot-
ním stavu, který na místě posoudí 

odborná komise. Výhodou je také 
dobrá dostupnost pro techniku, 
která jej po pokácení nepoškoze-
ný naloží a převeze,“ uvedla Mar-
kéta Bobeničová z  úseku zeleně 
mladoboleslavského magistrátu, 
kterou mohou zájemci o darování 
kontaktovat. � ala

Fotografii zašlete Úschovnou na e-mail:  
infocentrum@kulturamb.cz, včetně jména a telefonního 
čísla. Pravidla na www.mb-net.cz 

Vloni ozdobil Staroměstské náměstí darovaný smrk ztepilý z Levínské Olešnice. Foto | město Mladá Boleslav

MLADÁ BOLESLAV | Až do kon-
ce září mohou obyvatelé Mladé 
Boleslavi hlasovat v letošním roč-
níku participativního rozpočtu, 
ve kterém město, a  poprvé i  Na-
dační fond Škoda Auto (NFŠA), 
rozdělí rovným dílem dva milio-
ny korun. „Participativní rozpo-
čet dává obyvatelům možnost ak-
tivně se zapojit do rozvoje města. 
Přišlo nám letos opravdu dost za-
jímavých návrhů, kterými se bu-
deme inspirovat, i pokud nebudou 
v  hlasování vybrány,“ uvedl ná-
městek primátora Daniel Marek. 
Přihlášeno bylo celkem 10 projek-
tů, z  nichž šest splnilo podmín-
ky a  postoupilo do finální fáze. 
O tom, které čtyři z nich budou vy-
brány k realizaci, může svými hla-
sy rozhodovat široká veřejnost.

„Participativní rozpočet vní-
máme jako skvělý způsob, jak 
dát lidem možnost ovlivnit podo-
bu veřejného prostoru – navrh-
nout konkrétní projekty, hlasovat 
o  nich a  sledovat, jak se promění 

v  realitu. Letos jsme 
se poprvé stali part-
nery, protože věříme, 
že zapojení veřejnos-
ti je klíčem k  živému 
a fungujícímu městu – 
a jsme rádi, že se i díky 
naší podpoře letos vů-
bec poprvé hlasuje ve-
řejně a  online. To považujeme za 

PRO HLASOVÁNÍ BYLY VYBRÁNY TYTO PROJEKTY: 

1.	 	Doplnění workoutového hřiště u Domu kultury – rozšíření stávají-
cího hřiště o nové prvky pro cvičení 

2.		Instalace tří venkovních trampolín do Nového parku – zábavný 
a bezpečný prvek pro děti i mládež 

3.	Oplocení a houpačka pro dětské hřiště vnitroblok U Stadionu 964 
– zvýšení bezpečnosti a atraktivity prostoru pro nejmenší 

4.		Knihobudka u „hasičárny“ v Čejeticích – veřejná knihovnička pro 
sdílení knih mezi obyvateli 

5.	Infopanel a socha rytíře Jana z Michalovic u rozcestí pod hradem 
Michalovice – zvýšení atraktivity místa a připomenutí historické 
osobnosti 

6.	Oprava pomníku a úprava prostranství kolem pomníku v Čejeticích 
– revitalizace významného pietního místa 

důležitý krok ke zvý-
šení dostupnosti hla-
sování a  aktivní par-
ticipaci,“ uvedl ředitel 
NFŠA Ladislav Ku-
čera. Hlasování je 
otevřeno všem oby-
vatelům a  probíhá vý-
hradně v mobilní apli-

kaci Mladá Boleslav v mobilu. � red
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MIROSLAV WANEK

Narozen 1962, je český textař, básník, skladatel, hu-
debník, pedagog. V  roce 1981 založil jednu z prvních 
a  nejlepších českých punkových skupin FPB. V  roce 
1985 přišel do skupiny Už jsme doma, kde se stal jejím 
vedoucím, kytaristou, zpěvákem a klavíristou, rovněž 
výhradním textařem a  většinovým skladatelem. Díky 
svým kontaktům s  Jazzovou sekcí ji uvedl na českou 
a později i na evropskou a světovou scénu. S kapelou Už jsme doma odehrá-
li více než 3000 koncertů po celém světě. 

Miroslav Wanek:  
Už jsme doma – letos to je 40 let
Je nějaký koncert nebo 
turné, na které nikdy 
nezapomenete?

Rozhodně koncert v  městeč-
ku Goražde v Bosně, kde lidé byli 
čtyři roky obklíčeni srbskými os-
třelovači a pro jídlo se musely or-
ganizovat noční pochody smrti 
nebo jim tam museli shazovat ba-
líky mezinárodní jednotky. Abso-
lutní izolace. V  lednu 1996 byla 
podepsána už několikátá dohoda 
o ukončení bojů, všechny předtím 
zkolabovaly. My tam přijeli v ob-
dobí čekání, zda tato konkrétní 
dohoda vydrží, či ne. Kolem byla 
stále ještě regulérní válka. Byl vy-
praven konvoj ze Sarajeva složený 
z  tanků a  obrněných vozů IFOR 
a do tohoto konvoje vzali i nás. Pro 
lidi v Goražde to byla první příle-
žitost po mnoha letech vidět naži-
vo jakoukoli kulturu, bylo úplně 
jedno, jaký druh hudby hrajeme, 
byli jsme pro ně symbolem návra-
tu normálních dní, na vlastní oči 
jsme viděli, jak je umění pro lidi 
nezbytné a  potřebné. V  té době 

takty, melodií nebo rytmem. Ten 
si buď zapíšu, nebo dnes spíš na-
hraju pusou melodii do telefonu. 
Takovýchto „cancourků“ mám asi 
600. Pak sednu k  počítači a  ten 
motiv tam zapíšu a začnu ho aran-
žovat, k  melodii přidám rytmus, 
basovou linku a  harmonii a  pak 
mě to někam vede. Někdy to dodě-
lám a je z toho píseň, někdy to ni-
kam nevede, tak to odložím a toto 
torzo tam leží třeba deset let. Ni-
kdy nic nevyhazuju. No a když je 
těch dodělaných skladeb 10 nebo 
12, tak je z  toho album. V  hlavě 
mi souběžně s tím vznikne nějaké 
ústřední téma, alespoň tomu tak 
bylo při posledních 5 albech. Tex-
ty píšu vždy až úplně na konci, až 
je definitivní struktura a  povaha 
zpěvové linky. 

Dokáže vás po letech ještě 
něco překvapit, ať už v hud-
bě, nebo v životě kapely?

No moc toho asi není, ale do-
vedu si představit, že přijdou si-
tuace, které budou pro mě nové. 

Je to určitě hudba strukturova-
ná a  poměrně bohatě aranžova-
ná, plná zlomů a skrytých motivů. 
Je to hudba v pravém slova smyslu 
komponovaná, ale zároveň prove-
dená živelně a  energicky. Vliv na 
mě měly kapely, jako Art Bears 
nebo již zmínění Pere Ubu. Tyhle 
vlivy jsem si vyzkoušel a  zpraco-
vával v  kapele FPB, to byla moje 
učednická léta. Myslím ale, že od 
té doby už žádná silnější inspira-
ce nepřišla a  že se jen dostávám 
více do hloubky tehdy objeveného 
postupu. 

Kdybyste mohl změnit jednu 
věc v historii kapely, co by to 
bylo – nebo byste neměnil 
vůbec nic?

Jako v každé činnosti jsme na-
dělali spoustu chyb anebo chyb-
ných rozhodnutí, ale to ví většinou 
člověk až pak. Každá chyba je ale 
jak známo učitelem, takže k  ně-
čemu to třeba bylo i  dobré. Mys-
lím, že co bych určitě býval chtěl 
změnit, je větší důslednost, jak ve 
cvičení na nástroj, při studová-
ní hudební teorie a  počítačových 
programů, mohl jsem třeba jít na 
nějaké školení, nebo dokonce stu-
dovat. Mohl jsem být důslednější 
v udržování a objevování kontak-
tů, plno momentů jsem prošvih-
nul nebo je nechal vyhnít a  pak 
už bylo pozdě. Přes všechno, co se 
o mně píše nebo říká, jsem ve sku-
tečnosti dost líný a  těch momen-
tů prokrastinace mám poměr-
ně hodně. Ale na druhou stranu 

se toho hodně povedlo a  vlastně 
v  oblasti života avantgardní ka-
pely jsme asi dosáhli všeho, co si 
lze představit. Jezdíme po celém 
světě, posluchači nás respektují, 
vydáváme nahrávky, vlastně už 
ani nevím, co ještě bychom moh-
li dokázat.

Co byste doporučil mladým 
hudebníkům, kteří se dnes 
vydávají na svoji cestu?

Aby hledali především sami 
v  sobě, aby se snažili mít co říct 
a  ne jen někoho napodobovat, 
nebo dokonce dělat věci primár-
ně tak, aby byly úspěšné. To pak 
není umění, ale výroba, komer-
ce. Člověk může mít inspirace, ale 
neměl by vlastně vůbec přemýšlet 
o  úspěchu. Člověk by měl tvořit, 
pomáhat objevovat důležité věci, 
sdílet s  publikem podobné emo-
ce nebo posluchačům nabídnout 
nové, kterých by se sami neodvá-
žili, otevírat studny. 

Celý rozhovor s  Mirosla-
vem Wankem najdete na našem 
webu, dozvíte se třeba proč chtěl 
utéct na ropnou plošinu do Nor-
ska, jaké má plány do budoucna 
a proč je fikus ruralista. Snímejte 
QR kód a čtěte dále!

 Foto | NetwIN production

Ve skutečnosti jsem dost líný a těch momentů 
prokrastinace mám poměrně hodně. V oblasti 
života avantgardní kapely jsme ale asi dosáhli 
všeho, co si lze představit.

jsme měli nejčerstvější album Po-
hádky ze Zapotřebí a tahle zkuše-
nost do tohoto tématu dokonale 
zapadla

Natočili jste osm alb – jak 
vznikají nové skladby? Změ-
nil se nějak proces tvorby po 
tolika letech?

V  zásadě ne, jen to původně 
bylo tužkou na papír a dnes to pí-
šeme do počítače. Ta geneze začíná 
nápadem, často jen dvěma třemi 

Především v souvislosti s cestová-
ním. Tou největší změnou bude, až 
kapela skončí :-). 

Kapela Už jsme doma ne-
patří mezi mainstream 
a je známá svým jedineč-
ným stylem. Jak byste jej 
charakterizoval?

Charakterizovat naši hud-
bu je velmi obtížné. Určitě jsou 
tam punkové kořeny a  ta základ-
ní rytmika je také asi punková. 
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OČNÍ AMBULANCE 
A ESTETICKÉ CENTRUM 

OMB s. r. o.

MUDr. Petry Krejčířové 
sídlící v Gellnerově ulici v Mladé Boleslavi 

přijme:

•	 všeobecnou	či	praktickou	setru do 
ordinace na plný či částečný úvazek

•	možná	práce	i	pro	sálovou	setru brigádně 
na 1 den v týdnu

•	 součástí práce bude instrumentování na 
zákrokovém sálku při blefaropastikách 
a drobných zákrocích v očním okolí, příprava 
sálku, sterilizace

Bližší info na tel.:
777 585 100 nebo 776 016 911

•	 velmi	dobré	platové	ohodnocení
•	 jednosměnný	pracovní	provoz	bez víkendů
•	 malý kolektiv
•	 možnost úvazku HPP, VPP, DPČ, DPP

INZERCE

I novorozenci 
poslouchají

MLADÁ BOLESLAV | V rámci 
péče o  novorozence provádí 
lékaři Gynekologicko-porod-
nického oddělení Klaudiánovy 
nemocnice všem dětem bě-
hem prvních dnů po naroze-
ní tzv. novorozenecký scree-
ning sluchu. Jednoduchý 
a  nebolestivý test má za cíl 
včas odhalit případné vroze-
né poruchy sluchu, které by 
mohly negativně ovlivnit dal-
ší vývoj miminka. Při vyšetře-
ní, které trvá jen několik mi-
nut, se do zvukovodu vloží 
malá sonda, která zazname-
nává reakce vnitřního ucha na 
zvukové podněty. Včasná dia-
gnostika je zásadní, protože 
sluch hraje klíčovou roli v roz-
voji řeči, porozumění a celko-
vé komunikace. 

LÉKAŘ INFORMUJE

Klaudiánova nemocnice
Třída Václava Klementa 147 
293 01 Mladá Boleslav

S opravou opěrné 
zdi pomohly peníze EU
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KOSMONOSY | Na začátku srpna 
byla slavnostně ukončena opra-
va opěrných zdí ve střední části 
areálu kosmonoského zámeckého 
parku. Jedná se o jednu ze tří etap 
celkové a stále probíhající revita-
lizace rozsáhlého prostoru. Právě 
oprava opěrných zdí patřila mezi 
projekty, které jsou spolufinanco-
vané Evropskou unií v rámci Inte-
grovaných teritoriálních investic 
(ITI) Mladá Boleslav zahrnujících 
celkově 63 obcí v regionu. 

„Díky tomu, že jsme pro období 
do roku 2027 vyjednali přibližně 
1,2 miliardy z ITI, může tato pod-
pora směřovat nejen do Mladé Bo-
leslavi, ale i na projekty okolních 
obcí. S  městem Kosmonosy jsme 
v minulosti podobně řešili napří-
klad podporu rozvoje cyklodopra-
vy, nyní Kosmonosy využily pro-
středky na opravu opěrných zdí 
v  zámeckém parku, který pro-
chází víceetapovou revitalizací,“ 
uvedl primátor Mladé Bolesla-
vi Jiří Bouška, který má agendu 

externích prostředků ve své gesci. 
Kosmonosy získaly z  ITI 8,8 mi-
lionu korun, celkové náklady do-
sáhly 12,6 milionu korun.

Opěrné zdi v zámeckém parku 
pomyslně rozdělují celý prostor na 
dvě části – park a lesopark, v obou 
sekcích se nadále pracuje na cel-
kové revitalizaci. V návaznosti na 

opravu opěrných zdí se obnovu-
jí bývalé pivovarské sklepy, které 
se promění v unikátní komunitní 
prostor pro setkávání a společen-
sko-kulturní život obyvatel. Měs-
to Kosmonosy směřuje harmo-
nogram prací k  tomu, aby celou 
revitalizaci dokončilo do května 
2026. � ala

Oprava opěrných zdí v kosmonoském parku je jednou z částí revitalizace území. Město plánuje její 
dokončení do května příštího roku. Foto | město Mladá Boleslav
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Zaregistruj se a získej svůj slevový kupón!

Aplikace heyOBI:
REGISTRACE S VÝHODAMI

obi.cz
* Akce platí od 5. 9. 2024 do odvolání, minimálně však do 31. 12. 2025. Pouze pro 
nové uživatele aplikace heyOBI za podmínky souhlasu s odebíráním newsletteru. 
Více v podmínkách akce dostupné v aplikaci heyOBI, na obi.cz a v prodejnách OBI.
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OD 1.250,-
+DPH 

BAGRY
CENY Z 2024PŮVODNÍ

OD 500,-
+DPH 

VIBRAČNÍ 
DESKY
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1.250,-

CENY Z 2024PŮVODNÍ

500,-

PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...

PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...

Nový územní plán

BAKOV NAD JIZEROU | Měs-
to Bakov nad Jizerou připra-
vuje změnu územního plánu 
a  informuje občany o  mož-
nosti podávat podněty na 
jeho změny. Ty je možné doru-
čit prostřednictvím podatelny 
městského úřadu a  musí spl-
ňovat náležitosti dané záko-
nem, podání musí být pode-
psáno v souladu se správním 
řádem, tj. fyzicky, uznáva-
ným elektronickým podpisem 
nebo pomocí datové zprávy. 
Podněty budou přijímány do 
30. listopadu a  budou zahr-
nuty do jednoho souhrnného 
návrhu změny. Vzniklé nákla-
dy s tím spojené budou hraze-
ny z  rozpočtu města. Podně-
ty podané po tomto termínu 
mohou být posuzovány sa-
mostatně a  jejich zpracování 
může být zpoplatněno. 

RADNICE INFORMUJE

Odbor stavební a životního 
prostředí Bakov nad Jizerou
Mírové náměstí 208 
294 01 Bakov nad Jizerou

První etapa prací na třídě 
V. Klementa skončí v září
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MLADÁ BOLESLAV | Stavební prá-
ce na rozšíření mladoboleslavské 
třídy V. Klementa, které začaly le-
tos v  březnu, pokračovaly během 
léta v uzavřeném úseku mezi Bon-
dy centrem a komunikací k Nové-
mu hřbitovu. 

V  další navrhované etapě od 
15.  září do 30. listopadu bude ob-
noven provoz na třídě V. Klementa, 
v úseku od Bondy centra až po kři-
žovatku s ulicí U Stadionu včetně, 
a budou zde jezdit i autobusy. Práce 
mezitím budou pokračovat na uza-
vřeném úseku třídy V. Klementa 
mezi křižovatkami s ulicemi U Sta-
dionu a Jana Palacha.

Přes zimu od 1. prosince 2025 
do 1. března 2026 by měl být pro-
voz na třídě V. Klementa v  celém 
rozsahu dočasně obnoven, pouze 
po dobu zhruba dvou měsíců bude 
uzavírka na ulici J. Palacha kvůli 
přeložce sítí. V  dalším výhledu se 
počítá podle nově navrženého har-
monogramu od března do poloviny 
června 2026 s tím, že se bude opět 

jezdit pouze od Bondy centra ke 
křižovatce s ulicí U Stadionu včet-
ně, zatímco práce a uzavírky budou 
pokračovat v úseku od ulice U Sta-
dionu až před ulici 17. listopadu. 
V létě příštího roku pak by měla být 
třída průjezdná opět v celém rozsa-
hu, bude ale dočasně uzavřena uli-
ce U Stadionu kvůli opravě horko-
vodu a zhruba po dobu dvou týdnů 
i ulice Čechova. Na podzim příští-
ho roku pak harmonogram počítá 

se stavebnímu úpravami podél tří-
dy V. Klementa a  pouze s  občas-
ným dopravním omezením. 

Stavba je financována Stře-
dočeským krajem, městem Mla-
dá Boleslav a VaK Mladá Boleslav, 
celková cena je 227 milionů korun. 
Veškeré podrobnosti ke stavbě na-
jdou zájemci na webu města. � red

Celkové náklady na rozšíření třídy V. Klementa dosahuji 227 milionů korun. Foto | město Mladá Boleslav 

www.mb-net.cz
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Juraj Aláč

Po dvou měsících volna opět usednou školáci do lavic a začne 
jim pravidelný režim školního roku. Jejich rodičům pak klasický 
stres se zařizováním svačin, školních pomůcek a logistiky na 
kroužky. Školáci se obvykle těší na kolektiv, oblíbené učitele 
a zábavu, kterou jim školní rok přinese. Rodiče pak budou 
muset i letos sáhnout hlouběji do kapsy při pořizování školních 
pomůcek nebo při platbách za obědy či zájmové aktivity. 

Školákům začínají povinnosti, 
rodičům starosti

8

Začátek školního roku patří k nej-
výraznějším každoročním udá-
lostem v  životě školáka. Není to 
jen formální návrat dětí do lavic, 
ale společenský moment, který se 
týká rodin, škol i celé společnosti. 

Finanční zátěž pro rodinný 
rozpočet narůstá, stát 
pomůže s úhradou kroužků 
i platbou za obědy

Jedním ze stěžejních pro-
blémů, které při zahájení další-
ho roku školní docházky padají 
na rodiče, je nákup učebnic, po-
můcek, sportovního vybavení či 
úhrady zájmových kroužků. Pro 
rodiny s více dětmi může jít o vel-
ký zásah do rozpočtu. Navíc se 
často mění požadavky jednotli-
vých škol na výbavu, což nutí ro-
diče pořizovat stále nové věci. 

Ministerstvo práce a  sociál-
ních věcí proto i  letos připomíná 
rodičům školáků možnost zažádat 
si o  jednorázovou dávku mimo-
řádné okamžité pomoci (MOP), 
která je určena i na úhradu nákla-
dů spojených se vzděláváním. Vý-
raznou pomoc v této oblasti před-
stavuje rovněž projekt Obědy do 
škol, díky kterému mohou mít žáci 
a  studenti obědy zcela zdarma. 
„V září a  říjnu očekáváme nárůst 

počtu žádostí o mimořádnou oka-
mžitou pomoc v  souvislosti s  vý-
daji, které rodinám přináší začá-
tek školního roku. Naším cílem 
je, aby finanční tíže rodin neome-
zovala možnosti jejich dětí vzdě-
lávat se a  růst. O  tuto pomoc lze 
žádat například i v případě finan-
cování zimních lyžařských kur-
zů,“ uvedl ministr práce a sociál-
ních věcí Marian Jurečka. I když 
se jedná o  jednorázovou dávku, 
mohou rodiny žádat o  podporu 
opakovaně, pokud se dostanou 
do tíživé finanční situace vícekrát 
během roku. K projektu Obědy do 
škol, které nízkopříjmovým ro-
dinám zajišťuje bezplatné školní 
stravování, se kraje zatím přihlá-
sily o podporu ve výši 562,5 milio-
nu korun. Plánuje se zapojit téměř 
37  tisíc dětí a  vydat 10 milionů 
jednotek stravy.

Na cestu do školy se 
připravte, uzavírky silnic 
mohou pokračovat

Velkou výzvou bývá dopravní 
situace po prázdninách. První zá-
řijové dny tradičně přinášejí zvý-
šený provoz kolem škol, což vede 
k  dopravním zácpám a  vyššímu 
riziku nehod. Určitě i  ve vašem 
okolí se během prázdnin opravo-
valy silnice, nebo došlo ke změně 
dopravní situace. Je dobré zjistit, 

kudy se děti do školy v  bezpečí, 
a  hlavně včas dopraví, abyste se 
vyhnuli zbytečným stresovým si-
tuacím. Zvláštní pozornost je nut-
né věnovat bezpečnosti prvňáčků, 
kteří se teprve učí pohybovat v do-
pravním provozu.

Správně nastavený režim 
zbaví stresu nejen děti 

Nezanedbatelné jsou psycholo-
gické aspekty nového začátku. Děti 
po prázdninách přecházejí z volné-
ho režimu do pravidelného školní-
ho dne. Obavy mají hlavně prvňáci 
či přestupující žáci, kteří se ocitají 
v novém prostředí a kolektivu. Po-
dobně učitelé čelí stresu spojenému 
s nástupem do nové třídy a zajiště-
ním hladkého chodu výuky.

Se zahájením školy skončí po-
nocování a  přijde na řadu pravi-
delné ranní vstávání. Striktně na-
stavená večerka i  ranní budíček 
pak dokáží zajistit, že děti nebu-
dou ve škole nevyspalé a mrzuté. 
Přípravu školních pomůcek nene-
chávejte na poslední chvíli. Zkon-
trolovat aktovku a  vyhodit zapo-
menutou svačinu je téměř klišé, 
které se objeví skoro v  každé ro-
dině. Některé děti dostaly už na 
konci roku seznam školních po-
můcek, které budou následují-
cí rok ve škole potřebovat. Sami 
zvažte, jestli je pro vás příjem-
nější nákup v klasickém obchodě, 
nebo přesně podle zadání učitelů 
nakoupit přes internet.

Sportovní aktivity, kroužky 
i klubové příspěvky letos 
podraží

Ceny služeb, zboží a  energií 
stoupají a stejný trend musí logic-
ky následovat i  zájmové kroužky 
a  volnočasové aktivity pro děti. 
Ve větších městech je nabídka mi-
moškolních aktivit pro děti při-
rozeně pestřejší a ceny se v závě-
ru prázdnin snažili organizátoři 
těchto akcí udržet na stejné výši 
jako loni. V malých městech a na 
vesnicích také nebude problém 
vybrat pro děti vhodnou aktivitu, 
ceny ale mohou být velmi rozdíl-
né. Za pololetí se mohou pohybo-
vat v  rozmezí od tří set korun až 
po tisícové částky. Kroužky pro-
vozované školou bývají nejlev-
nější, vyšší ceny mívají domy dětí 
a  mládeže a  nejdražší jsou klu-
bové nebo individuální aktivity. 
I  tady ale může přispět s  nákla-
dy na sportovní aktivity dětí nebo 
i  celé rodiny příspěvek od zdra-
votní pojišťovny. 

Přes všechny problémy má za-
hájení školního roku obrovskou 
důležitost. Symbolizuje nový za-
čátek, který přináší příležitost 
k učení, rozvoji dovedností i nava-
zování sociálních vztahů. Pro uči-
tele znamená možnost inspirovat 
žáky a  předávat jim hodnoty po-
třebné pro život. Pro rodiče je to 
čas, kdy mohou podporovat své 
děti a podílet se na jejich vzdělá-
vací cestě. 

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2025/26

Vyučování ve školním roce 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025.
Podzimní prázdniny připadnou na pondělí 27. října a středu 29. říj-
na 2025 (28. října je státní svátek).
Vánoční prázdniny začínají v pondělí 22. prosince 2025 a končí 
v pátek 2. ledna 2026.
Vyučování začne v pondělí 5. ledna 2026.
Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno 
ve čtvrtek 29. ledna 2026. Jednodenní pololetní prázdniny si užijí 
v pátek 30. ledna 2026.
Jarní prázdniny potrvají týden, dle okresů v termínu od 2. února do 
15. března 2026.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 2. dubna 2026 (v pá-
tek 3. dubna a v pondělí 6. dubna jsou státní svátky).
Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 
2026. Hlavní prázdniny potrvají od 1. července do 31. srpna 2026.
Vyučování ve školním roce 2026/2027 začne v úterý 1. září 2026.
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> realistický vzhled imitující dřevo
> vynikající odolnost vůči UV záření
> vyšší odolnost povrchu proti poškrábání
> ve srovnání se dřevem vyžaduje minimální údržbu

Akční nabídka platí do 30. 9. 2025 nebo do vyprodání zásob. 
Cena je konečná a nevztahují se na ni žádné další slevy.

JAF HOLZ spol. s r.o. Průmyslová 1893 | 250 01 Brandýs n/L. | T: 724 352 101

NA NOVÉ TERASE

WPC TERASY
ODPOČIŇTE SI 

www.jafholz.cz

ZLATÝ 
TEAK

OŘECH 
ANTIK

JEDLE 
STŘÍBRNÁ

ŠEDÁ TEAK

GARDIN NATUR

WOODY

99 Kč/bm bez DPH

99 Kč/bm bez DPH

  1
19,79 Kč/bm s DPH

  119,79 Kč/bm s DPH
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20
5/
02

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

605 167 046
hadravova@regvyd.cz

Štěpánka HADRAVOVÁ
603 786 170

vrbicky@regvyd.cz

Vít VRBICKÝ

INZERCE

MLADÁ BOLESLAV | Projekt Te-
lematika Mladá Boleslav II, je-
hož cílem je dokončit obnovu za-
staralé technologie světelných 
signalizačních zařízení, vstupu-
je do další fáze. Hlavním cílem je 
zlepšení řízení dopravního pro-
vozu, snížení negativních dopadů 

senzorem, úsporná LED návěsti-
dla a  součástí modernizace jsou 
i prvky pro osoby nevidomé a sla-
bozraké – akustická signalizace, 
přijímače a  bezbariérové úpra-
vy přechodů. Pro detekci chodců 

jsou instalována moderní bezdo-
tyková tlačítka – k  jejich aktiva-
ci stačí přiložit ruku směrem ke 
snímači na přibližně dvě sekundy. 
Není tedy nutné se tlačítek fyzicky 
dotýkat ani je mačkat. � red

Telematika ve městě 
postupuje do další fáze

Projekt je financován  
z ITI Mladá Boleslav, 
podpora EU dosáhla  
91,7 milionu korun

silniční dopravy na životní pro-
středí a zvýšení bezpečnosti i kva-
lity života na území města a v jeho  
okolí.

Po dokončení projektu budou 
na území města fungovat inteli-
gentní křižovatky, dohledový ka-
merový systém s  termovizním 

Fyzičky nanečisto

Středočeská policie připravi-
la nejen pro zájemce o  prá-
ci v uniformě vyzkoušet si fy-
zické prověrky k  Policii ČR. 
V  Milovicích se v  rámci Dne 
integrovaného záchranného 
systému v  Parku Mirakulum 
uskuteční 13. září od 13:00, 
14:00 a  15:00 testování fyzic-
ké zdatnosti podle pravidel 
k  přijetí do služebního pomě-
ru. Zájemci nad 18 let tak mo-
hou vyzkoušet, co musí zvlád-
nout všichni budoucí policisté. 
Pokud se zájemci podaří pro-
věrky úspěšně zvládnout, zís-
ká nejen vstupenku do Parku 
Mirakulum zdarma, ale také 
osvědčení o splnění testů, kte-
ré má platnost 18 měsíců. Toto 
osvědčení navíc může ušetřit 
třetinu přijímacího řízení, po-
kud se občan rozhodne sku-
tečně stát policistou.

POLICIE INFORMUJE

Policie České republiky, 
Územní odbor Mladá Boleslav
Boleslavská 1164
293 06 Kosmonosy



VOLNÝ ČAS www.novinykraje.cz10

KŘÍŽOVKA | 	 V tajence najdete začátek citátu českého herce, dramatika a scénáristy Jana Wericha: „..., ale šašků je...“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 12. 9. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

AI ve třídách jako pomocník učitelů, ne jejich náhrada
Používání umělé inteligence (AI) 
ve školách často vyvolává spí-
še obavy než nadšení, přestože 
nabízí reálnou pomoc při výu-
ce. Zároveň tato technologie není 
náhradou učitelů, ale spíše je-
jich pomocnou rukou. Pokud se 
bude ve třídách využívat správně, 
může pomoci jak učitelům, tak 
studentům.

Usnadnění  
administrativní zátěže

Opravit testy, vytvořit pracov-
ní listy nebo zkontrolovat mate-
matické příklady – přesně tako-
véto rutinní činnosti zvládne AI 
zpracovat během pár vteřin. Uči-
tel tak získá více prostoru na to, 
co je v jeho práci nejcennější: vě-
novat se žákům osobně. Každý 
žák se totiž učí jinak. Na indivi-
duální přístup ale bohužel často 
nejsou ve školství kapacity ani fi-
nance. S pomocí umělé inteligen-
ce však mohou učitelé přizpůsobit 
obsah tempu a potřebám jednot-
livých žáků.

Tip pro učitele i rodiče: Při pří-
pravě pracovních listů zadejte AI, 

aby vytvořila rovnou různé úrov-
ně obtížnosti pro jeden typ cviče-
ní. Díky tomu každé dítě dosta-
ne materiál, který odpovídá jeho 
možnostem.

Etika a efektivní  
využití AI ve výuce

Obavy, že se studenti budou 
na umělou inteligenci a  chatboty 
spoléhat příliš, jsou pochopitelné. 
Podobně se diskutovalo při pří-
chodu internetu nebo mobilních 
telefonů. „AI učitele nenahra-
dí, dokáže mu však uvolnit ruce 
pro to podstatné. Stejně jako kal-
kulačka neodstranila z  rozvrhů 
matematiku, ani chytré nástro-
je umělé inteligence neodstraní 
potřebu učit se přemýšlet a  ově-
řovat informace. Naopak mohou 
přizpůsobit výuku dovednostem, 
které žáci v dnešní digitální době 
skutečně potřebují,“ říká Roman 
Berglowiec, zakladatel české AI 
aplikace Everbot.

Tip pro žáky: Vždy uvádějte, 
že výsledek vznikl s podporou AI, 
a  nebojte se diskutovat o  správ-
ném způsobu jejího využití. AI je 

nástroj k porozumění, ne zkratka 
k hotovým odpovědím.

Pohled do budoucnosti 
vzdělávání

Správně zapojená AI může být 
pomocníkem, který zpříjemní vý-
uku, podpoří kreativitu, kritické 

myšlení a připraví žáky na součas-
ný svět práce. Budoucnost vzdělá-
vání není ve strachu z  technologií, 
ale v jejich chytrém využití. Aplika-
ce Everbot se zaměřuje na zjedno-
dušení práce s AI pro širokou veřej-
nost a nabízí nástroje, které mohou 
být užitečné i v tomto odvětví.� red
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Houbařská sezona pomalu začíná, 
stačí zajít na osvědčená místa
Po celé republice už vyrážejí mi-
lovníci houbaření do lesů na svoje 
osvědčená místa a nosí domů prv-
ní úlovky. Sociální sítě a diskuze za 
poslední měsíc plní otázky: Ros-
tou? Kde přesně? A jaké? 

Houbařská sezona začíná v Čes-
ké republice už v červenci a trvá do 
konce září. Záleží vždy na poča-
sí, houbaři ale dokáží najít zajíma-
vé kousky i  jindy. Obecně platí, že 
houby začínají nejvíce růst po dese-
ti dnech vydatných dešťů a násled-
ném teplém, nikoli však horkém 
počasí. Houbám se daří, když je do-
statečná vlhkost a přijatelná teplota 

k tvorbě plodnic nejvýše 23 stupňů 
přes den a v noci kolem 12–15 stup-
ňů. Při déle trvajícím větrném po-
časí ale plodnice nevytvářejí.

Růst hub přehledně mapuje 
aplikace hydrometeorologů

Dobrým rádcem při plánová-
ní návštěvy lesa, navíc na základě 
odborných vědeckých poznatků, 
je mapová aplikace Českého hyd-
rometeorologického ústavu, kte-
rá ukazuje pravděpodobnost růstu 
hub. Mapa na webových stránkách 
zobrazuje vhodnost vláhových pod-
mínek pro růst plodnic. Základem 

výpočtu je informace o  nasyce-
ní půdy srážkami v  předchozích 
30  dnech v  kombinaci s  průměr-
nými teplotami posledních 7 dní. 
Předpovědní model pravděpodob-
nosti růstu hub je vyvíjen ve spolu-
práci s odborníky z České mykolo-
gické společnosti. 

	▪ Obecně platí, že houby rostou 
v lesích s dostatkem vláhy.

	▪ Někteří houbaři věří, že nejvíce 
hub roste do úplňku.

	▪ Pokud prodáváte houby, musíte 
mít osvědčení o znalosti hub.

	▪ Vždy sbírejte jen houby, které 
bezpečně poznáte. � ala
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 klidná lokalita u lesa
  na okraji města

www.ceskydum.info
obchod@ceskydum.cz

www.rdvranovskaalej.cz
info@rdvranovskaalej.cz

PRODEJ
pozemků s rodinným 
domem ZAHÁJEN
Mimoň, Vranovská alej

+420 725 014 111
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V případě zájmu zašlete svůj životopis  
na infoSK@compag.cz  
nebo volejte na 724 529 613

SILNIČNÍ DĚLNÍK

CO BUDE NÁPLNÍ VAŠÍ PRÁCE?
• Volba vhodných pracovních postupů, prostředků a materiálů dle 

charakteru činností
• Obsluha a údržba cestářských speciálních vozidel
• Sezónní údržba komunikací
• Pravidelná kontrola technického stavu komunikace
• Opravy a výspravy krytů vozovek a konstrukčních vrstev komunikace
• Provádění, obnova a údržba svislého a vodorovného dopravního značení
• Oprava poškozených nebo opotřebovaných bezpečnostních a záchytných 

zařízení komunikací
• Montáž, demontáž, sestavování a údržba odvodňovacích zařízení 

komunikací
• Stavební a nestavební údržba a opravy vybraných částí mostů
• Příprava a montáž betonových základových bloků u značek

POŽADUJEME:
• Minimálně základní vzdělání – vyučení výhodou
• Řidičský průkaz sk. B – podmínkou
• Řidičský průkaz sk. C – výhodou
• Průkaz strojníka nebo svářečský průkaz – výhodou, nikoliv 

podmínkou
• Praxe na obdobné pozici v oboru – výhodou, nikoliv 

podmínkou
• Spolehlivost, samostatnost, pečlivost a šetrné zacházení 

s technikou
CO VÁM ZA TO NABÍDNEME:
• Zajímavou a stabilní práci v úspěšné mezinárodní 

společnosti
• 5 týdnů dovolené
• Příspěvek na stravování
• Nástup možný ihned
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